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1. Одредити површину области 𝐷 ограничене 𝑦-осом, параболом 

2𝑥 = 𝑦2 и хиперболом 𝑦2 − 𝑥2 = 1. 

 

2. Решити диференцијалну једначину 

𝑦′ −
2𝑦

sin(2𝑥)
=

tg(𝑥)

𝑥 + √𝑥2 + 1
. 

 

3. Одредити локалне екстремуме функције 

𝑧 =
𝑥 + 2𝑦

√𝑥2 + 𝑦2 + 9
. 

 

4. Дате су праве 𝑝:
𝑥−4

2
=

𝑦−2

−1
=

𝑧−3

1
 и 𝑞:

𝑥+2

−3
=

𝑦−4

2
=

𝑧−2

−1
. Прво 

применом мешовитог производа доказати да су праве 𝑝 и 𝑞 

мимоилазне, а потом одредити њихову заједничку нормалу. 

 

5. Израчунати  

∫ sin6(𝑥) cos8(𝑥)𝑑𝑥.
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